11Iro

HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.04.2009 09:35:41

dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaua: 26.04.2009 20:56:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/88951/answer/88995




EBrenus, npu Takou ciepMorpaMMe 3adaThe BO3MOXKHO IIPH YCJIOBUH, 4TO ¥ Bac Bce xopoino. He
3Hal, OTKyAa B Bamei mabopaTopuu Takue pepepeHcHbe 3HaueHns. HopmanbHbIX popM A.6. 30% u
0osee. Y Bac 32! CHMXeHa aKTHUBHAS IOOBUKHOCTD, HO He CHJIBHO. Yiaunu Bam!



